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Тема уроку: 
Сила струму. Амперметр
Мета уроку: 

· продовжити формувати знання учнів про електричний струм та його природу;
· дати учням знання прос силу струму, як кількісну характеристику електричного струму та її вимірювання за допомогою амперметра;
· показати практичне значення отриманих знань;

· розвивати інтерес до вивчення фізики.
Тип уроку:

· вивчення і первинне закріплення нових знань і способів діяльності.
Обладнання :
· портрет А.Ампера;

· повідомлення про А.Ампера;

· кишеньковий ліхтарик;

· настільна лампа;

· демонстраційний амперметр;

· лабораторний амперметр;

· джерела струму;

· вимикач;

· лампочка;

· з’єднувальні провідники;

· таблиця «Електровимірювальні прилади»;

· зміст фронтального практичного експерименту;

· інструкція з правил техніки безпеки.
Хід уроку

І. Організаційний момент. 
1. Вітання.

2. Повідомлення теми, мети і завдань уроку.
3. Фіксація відсутніх.
ІІ. Перевірка знань учнів.
1. Запитання за збірником: №№ 997, 998, 1000, 1001, 1008, 1010, 1012, 1013.
2. Фізичний диктант: посібник № 11: 1, 2, 4, 6, 8, 10, 12; № 12: 5.1; 5.2; 5.3; 6, 8, 9.
ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів.
1. Що таке електричний струм?
2. Чи завжди є електричний струм в металевому провіднику?

3. Що потрібно зробити, щоб струм протікав по металевому провіднику?

4. Демонстрація: 

· електричний ліхтарик;

· настільна лампа;

· освітлювальна мережа класу.

5. Проблема: А чому їх світло різне?

ІV. Вивчення нового матеріалу.
1. Оголошення теми уроку: Сила струму. Амперметр.
2. Сила струму – це фізична величина, що показує, який заряд проходить через поперечний переріз провідника за одиницю часу. 

І – позначення сили струму.
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 одиниця СІ – 1948р. – Міжнародна конференція з мір і ваг назвала одиницю сили струму на честь французького фізика і математика Андре Марі Ампера.
3. Повідомлення учня про А.Ампера.

4. Робота за підручником: сторінки 198-199 – дослід Ампера.
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6. Похідні одиниці сили струму
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7. Амперметр – це прилад для вимірювання сили струму.

8. Демонстрація:

· таблиця «Електровимірювальні прилади»;

· амперметр демонстраційний;

· амперметр лабораторний.

9. Правила вмикання амперметра в електричне коло: 

· амперметр вмикають в коло завжди послідовно з тими приладами, силу струму в яких вимірюють, дотримуючись полярності: плюс до плюса, мінус до мінуса.
V. Виконання фронтального фізичного експерименту.
Тема: «Вимірювання сили струму за допомогою амперметра».
Мета: Навчитися складати найпростіше електричне коло і вимірювати силу струму на різних ділянках електричного кола.

Хід експерименту

1. Правила техніки безпеки.

2. Правила користування амперметра.

3. Визначення меж вимірювання амперметра та ціни поділки шкали амперметра.

4. Складання електричних кіл за поданими схемами.

5. Порівняння отриманих значень сили струму.

6. Висновки.
VІ. Розв’язування задач.

1. Вправа 27 (1, 2)
VІІ. Домашнє завдання.

Опрацювати § 32, повторити § 9-10, розв’язати задачу: вправа 27 (3).
VІІІ. Підбиття підсумків уроку.
1. Що вивчили?

2. Чи досягли мети і завдань роботи?

ІХ. Релаксація.
Отримав задоволення



Дізнався щось нове
Нічого не зрозумів

Я

Навчився

Здивувався





Засмутився
Ампер Андре Марі (22.01.1775 – 10.06.1836) французький фізик та математик, член Паризької Академії наук з 1814 року. Народився в Ліоні. Отримав домашню освіту.  В 1808 – 1824 роках – професор політехнічної школи в Парижі, з 1824 року – Колежж де Франс. 

· Створив першу теорію, яка виражала зв’язок електричних і магнітних явищ.

· Йому належить гіпотеза у розвитку про природу магнетизму.

· Ампер запровадив у фізику поняття електричний струм. Його ім’ям названо одиницю сили струму – «Ампер», а вимірювальний прилад – амперметром. 

· Дослідження Ампера відносяться також до математики, хімії, філософії та ботаніки.

· Був членом багатьох академій наук світу.
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